

平成 26 年 8 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社環境管理センター 代表者名 代表取締役社長 水落 憲吾 (JASDAQ・コード4657)

無担保社債(私募債)の発行に関するお知らせ

当社は、平成26年8月18日開催の取締役会において、第1回無担保社債の発行を決議いたしましたのでその概要についてお知らせいたします。

記

1. 社債の名称 株式会社環境管理センター第1回無担保社債

(株式会社みずほ銀行保証付及び適格機関投資家限定)

2. 社債の総額 金3億円

3. 各社債の金額 金3千万円

4. 社債の利率年 0.1% (保証料他を除く)5. 発行価格額面 100 円につき金 100 円

6. 償還金額 額面 100 円につき金 100 円

7. 償還期限 平成30年8月24日 (期間4年)

8. 償還方法 定時償還(本社債の元本は半年毎に37.5 百万円を償還し、満期償還日

に残額を償還する。)

9. 払込日 平成 26 年 8 月 25 日

10. 利払日 毎年2月25日及び8月25日

11. 保証人株式会社みずほ銀行12. 財務代理人株式会社みずほ銀行13. 総額引受人株式会社みずほ銀行

14. 振替機関 株式会社証券保管振替機構

15. 資金使途 事業資金

以上

なお、今回調達した資金は株式会社みずほ銀行が設定した成長基盤強化に資する融資ファンドによるものであり、当社は今後の事業資金として活用する考えです。

問合せ先 経営企画室長 浜島 直人 電話 042-673-0501(直通)